

**Ученые Института инженерной физики приняли участие в мероприятиях Военного инновационного технополиса «ЭРА».**

Делегация ученых МОУ «Институт инженерной физики» под руководством Президента Института — Председателя Правления Института Алексея Николаевича Царькова приняла участие в мероприятиях, которые проходили под эгидой коллегии Военно-промышленной комиссии и Министерства обороны РФ в Военном инновационном технополисе «ЭРА» в г. Анапе с 24 по 30 июля.

24 июля состоялось IV заседание Совета технополиса под руководством заместителя Председателя Правительства России Юрия Ивановича Борисова. В заседании приняли участие Первый заместитель Министра обороны РФ Руслан Хаджисмелович Цаликов, заместитель Министра обороны РФ, генерал армии Павел Анатольевич Попов, руководители госкорпорации «Росатом», концерна «Калашников», госкорпорации «Ростех», МОУ «Институт инженерной физики», Фонда перспективных исследований, члены коллегии Военно-промышленной комиссии,

# НОВАЯ ЭРА – НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

**Серпуховские ученые побывали в иннограде**



Заседание Совета технополиса «ЭРА».



Доклад Вице-президента МОУ «ИИФ» А.Г. Мурашова начальнику ГРАУ генерал-лейтенанту Н.М. Паршину.

**Воздушно-десантные войска России 2 августа отметили 90-ю годовщину со дня образования. По этому торжественному случаю в Серпухове с самого утра состоялась церемония возложения венков на Ивановском кладбище и к памятнику «Скорбящий воин» в рабочем посёлке Пролетарский.**

Далее, по сложившейся многолетней традиции, на Звёздной площади у памятника «Черный тюльпан» состоялся торжественный митинг, в котором приняли участие члены Серпуховского отделения «Союза десантников России», ветераны, матери погибших воинов, представители молодежных общественных организаций.

От имени главы городского округа Серпухов Юлии Купецкой всех присутствующих поздравил с праздником первый заместитель главы администрации городского округа Серпухов Сергей Мужальских.



## РАСПЛЕСКАЛАСЬ СИНЕВА

**Вспоминали дядю Васю и его дело — в Серпухове отметили день ВДВ**



Также к поздравлениям присоединились депутат Совета депутатов городского округа Серпухов Елена Акимова, начальник Серпуховского территориального гарнизона, генерал-майор Андрей Евгеньевич Морозов, заместитель начальника военного комиссариата по городскому округу Серпухов, Пушкино, Протвино и Серпуховскому району Московской области Владимир Голокоз, председатель Серпуховского городского отделения Межрегиональной общественной организации «Союз десантников» Александр Рыбаков, а также мать погибшего воина-десантника Надежда Зинкова.

Ветераны-десантники и представители Серпуховского отделения «Союза десантников России» были отмечены Благодарственными письмами главы г.о. Серпухов, Благо-

на заседании Совета были рассмотрены результаты деятельности технополиса «ЭРА». Наглядно ознакомиться с ними участники заседания смогли на выставке достижений, созданных учёными технополиса и совместно с предприятиями-партнёрами. Было продемонстрировано более 60 научно-технических новинок. МОУ «Институт инженерной физики» представил на выставке костюмы и оборудование с системами локального электрообогрева для выполнения задач и спасения людей в условиях низких температур окружающей среды. Обсуждалась перспектива применения костюмов с локальным электрообогревом для летчиков и вертолётчиков: вместо четырех слоев одежды можно будет надевать нательный костюм с электрообогревом и форму, что создаст значительно более комфортные условия для несения службы.

Ученые МОУ «ИИФ» приняли участие в научно-практических конференциях: «Система тактико-технических требований к элементам боевой экипировки военнослужащих с учетом ее развития до 2035 года» и «Роботизация Вооруженных сил Российской Федерации». Вице-президент МОУ «ИИФ» Александр Григорьевич Мурашов выступил с докладами на пленарном заседании и заседаниях секций, представив возможности локальной системы электрообогрева для медиков, водолазов, бойцов спецназа и для моротехнических комплексов.

На сегодняшний день Военный инновационный технополис «ЭРА» является ведущей площадкой взаимодействия потребителей и разработчиков вооружения, военной и специальной техники, продукции двойного назначения. МОУ «Институт инженерной физики» активно сотрудничает с технополисом и готовит проект совместной деятельности для получения статуса резидента технополиса, что сможет значительно расширить перспективы дальнейших совместных научных исследований и разработок в интересах обороны и безопасности государства.

**Екатерина БАЛАШОВА.**

дарственными письмами военной академии РВСН имени Петра Великого, а также памятными медалями.

Заупокойную литию по почившим воинам совершил настоятель Распятского собора Павел Тимохин.

А после традиционной минуты молчания к мемориалу «Черный тюльпан» были возложены цветы. По традиции, десантники выстроились в колонну и торжественным маршем прошли по Звёздной площади. Празднование продолжилось в Принарском парке, где для ветеранов, бойцов и всех гостей была организована полевая кухня и концертная программа.



**Людмила ВОРОБЬЕВА.**